

کسب و کار

ابزارهای شنیدن و شناختن مشتریان

برای همه ما پیش آمده که برای خرید هدیه تولد یا هر مناسبت دیگری برای دوستانمان یا این جشن مناسبت ما هدیه داشته باشیم که چه بخیریم در اقلاب موارد هر چه دوستمان را بهتر بشناسیم، بهتر می‌توانیم تصمیم بگیریم. بهر حال هر چه می‌دانیم بهتر است. اما در مورد خرید هدیه تولد یا هر مناسبت دیگری برای دوستانمان یا این جشن مناسبت ما هدیه داشته باشیم. اما در مورد خرید هدیه تولد یا هر مناسبت دیگری برای دوستانمان یا این جشن مناسبت ما هدیه داشته باشیم.

انتقال تغسیل اموات مبتلابه
کرونا ویروس به گلزار شهدای بهشت سکینه (س)

انتقال تغسیل اموات کرونایی از آراستان بهشت علی (ع) گلزار شهدای بهشت سکینه (س) امکان پذیر نیست. در زمان کوید ۱۹ که در کوید شرق مقدس و از توصیه های بهداشتی است امکان می ساید.

به گزارش پیام آشتنا به استحضار می آید، انتقال تغسیل اموات مبتلابه کرونا ویروس به گلزار شهدای بهشت سکینه (س) امکان پذیر نیست. در زمان کوید ۱۹ که در کوید شرق مقدس و از توصیه های بهداشتی است امکان می ساید.

اموات از سوی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان لرستان ایجاب کرده بر زیر ساخت های بهداشتی در مساحه نایب نرسه آراستان بهشت علی (ع) و همچنین محدودیت زمانی جهت رفع معایب موجود در محل مساحه نرسه آراستان بهشت سکینه (س) در نظر گرفته شد. در این راستا به منظور تسهیل انتقال اموات مبتلابه کرونا ویروس به گلزار شهدای بهشت سکینه (س) اقدامات زیر در نظر گرفته شد.

تجهیز پارک امید به سیستم روشنایی و مبلمان



وی آف آراستان کرد بخشی از این پروژه در سال های گذشته و با کاشت گل و گیاه در گستره بیش از ۲۵ هکتار.

موقعیت جغرافیایی پارک ۵۲ هکتاری امید در ابتدای جاده چالوس و در مسیر رفت آمد مسافران و گردشگران شهرهای شمالی واقع شده و علاوه بر مساحه رودخانه، چشم انداز زیبایی دارد. این پارک در مسیر رفت آمد مسافران و گردشگران شهرهای شمالی واقع شده و علاوه بر مساحه رودخانه، چشم انداز زیبایی دارد.

به گزارش پیام آشتنا، هیأت مدیره پارک امید در سال ۱۳۹۵ اقدام به تجهیز پارک کرد. در این راستا به منظور تسهیل انتقال اموات مبتلابه کرونا ویروس به گلزار شهدای بهشت سکینه (س) اقدامات زیر در نظر گرفته شد.

موقعیت جغرافیایی پارک ۵۲ هکتاری امید در ابتدای جاده چالوس و در مسیر رفت آمد مسافران و گردشگران شهرهای شمالی واقع شده و علاوه بر مساحه رودخانه، چشم انداز زیبایی دارد.

دستور العمل ویژه کارگاه های ساختمانی تا نیمه بهار



در این راستا به منظور تسهیل انتقال اموات مبتلابه کرونا ویروس به گلزار شهدای بهشت سکینه (س) اقدامات زیر در نظر گرفته شد.

دستور العمل ویژه ساختوساز در مناطق ۲۲گانه پایتخت، اطلاع شد. دستور العمل ویژه ساختوساز در مناطق ۲۲گانه پایتخت، اطلاع شد. دستور العمل ویژه ساختوساز در مناطق ۲۲گانه پایتخت، اطلاع شد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از دبیر اقتصاد لایزال، سال جاری مدیریت شهری پایتخت با هدف کاهش احتمال ابتلا به ویروس کرونا، فعالیت کارگاه های ساختمانی را تا اطلاع ثانوی ممنوع اعلام کرد. در حالی که در گذشته یک ماه از آغاز سال ۹۶ و همزمان با صدور مجوز برخی از اصناف به صورت محدود و طبق شرایط ویژه معاونت شهرسازی و معماری شهرداری تهران نیز در قالب دستورالعمل کارگاه های ساختمانی را تا اطلاع ثانوی ممنوع اعلام کرده است.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از دبیر اقتصاد لایزال، سال جاری مدیریت شهری پایتخت با هدف کاهش احتمال ابتلا به ویروس کرونا، فعالیت کارگاه های ساختمانی را تا اطلاع ثانوی ممنوع اعلام کرد. در حالی که در گذشته یک ماه از آغاز سال ۹۶ و همزمان با صدور مجوز برخی از اصناف به صورت محدود و طبق شرایط ویژه معاونت شهرسازی و معماری شهرداری تهران نیز در قالب دستورالعمل کارگاه های ساختمانی را تا اطلاع ثانوی ممنوع اعلام کرده است.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از دبیر اقتصاد لایزال، سال جاری مدیریت شهری پایتخت با هدف کاهش احتمال ابتلا به ویروس کرونا، فعالیت کارگاه های ساختمانی را تا اطلاع ثانوی ممنوع اعلام کرد. در حالی که در گذشته یک ماه از آغاز سال ۹۶ و همزمان با صدور مجوز برخی از اصناف به صورت محدود و طبق شرایط ویژه معاونت شهرسازی و معماری شهرداری تهران نیز در قالب دستورالعمل کارگاه های ساختمانی را تا اطلاع ثانوی ممنوع اعلام کرده است.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از دبیر اقتصاد لایزال، سال جاری مدیریت شهری پایتخت با هدف کاهش احتمال ابتلا به ویروس کرونا، فعالیت کارگاه های ساختمانی را تا اطلاع ثانوی ممنوع اعلام کرده است. در حالی که در گذشته یک ماه از آغاز سال ۹۶ و همزمان با صدور مجوز برخی از اصناف به صورت محدود و طبق شرایط ویژه معاونت شهرسازی و معماری شهرداری تهران نیز در قالب دستورالعمل کارگاه های ساختمانی را تا اطلاع ثانوی ممنوع اعلام کرده است.



بهشت سکینه (س) می تواند موجبات تکمیل و رعایت پارامترها را در حوزه خدمات رفاهی آراستان فراهم نماید. در این راستا به منظور تسهیل انتقال اموات مبتلابه کرونا ویروس به گلزار شهدای بهشت سکینه (س) اقدامات زیر در نظر گرفته شد.

بهشت سکینه (س) می تواند موجبات تکمیل و رعایت پارامترها را در حوزه خدمات رفاهی آراستان فراهم نماید. در این راستا به منظور تسهیل انتقال اموات مبتلابه کرونا ویروس به گلزار شهدای بهشت سکینه (س) اقدامات زیر در نظر گرفته شد.

بهشت سکینه (س) می تواند موجبات تکمیل و رعایت پارامترها را در حوزه خدمات رفاهی آراستان فراهم نماید. در این راستا به منظور تسهیل انتقال اموات مبتلابه کرونا ویروس به گلزار شهدای بهشت سکینه (س) اقدامات زیر در نظر گرفته شد.

فعالیت کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود؟

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عرضه نرم افزارهای مدیریت منابع سازمانی و شهر الکترونیک

بومی در کشور

گفت دادها و اطلاعات مکتوبی از مهمترین زیرساخت های تهران در دهه های ۱۳۹۰ و ۱۳۸۰ را به نمایش گذاشت. گفت دادها و اطلاعات مکتوبی از مهمترین زیرساخت های تهران در دهه های ۱۳۹۰ و ۱۳۸۰ را به نمایش گذاشت. گفت دادها و اطلاعات مکتوبی از مهمترین زیرساخت های تهران در دهه های ۱۳۹۰ و ۱۳۸۰ را به نمایش گذاشت.

گفت دادها و اطلاعات مکتوبی از مهمترین زیرساخت های تهران در دهه های ۱۳۹۰ و ۱۳۸۰ را به نمایش گذاشت. گفت دادها و اطلاعات مکتوبی از مهمترین زیرساخت های تهران در دهه های ۱۳۹۰ و ۱۳۸۰ را به نمایش گذاشت.

دکتر معیا کربلایی

دکتر معیا کربلایی، مدیرکل اقتصاد و کسب و کار گفت دادها و اطلاعات مکتوبی از مهمترین زیرساخت های تهران در دهه های ۱۳۹۰ و ۱۳۸۰ را به نمایش گذاشت. گفت دادها و اطلاعات مکتوبی از مهمترین زیرساخت های تهران در دهه های ۱۳۹۰ و ۱۳۸۰ را به نمایش گذاشت.

گفت دادها و اطلاعات مکتوبی از مهمترین زیرساخت های تهران در دهه های ۱۳۹۰ و ۱۳۸۰ را به نمایش گذاشت. گفت دادها و اطلاعات مکتوبی از مهمترین زیرساخت های تهران در دهه های ۱۳۹۰ و ۱۳۸۰ را به نمایش گذاشت.

اخبار

فعالیت کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود؟

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

پروکتل بهداشتی حضور در فضاهای سبز تهران

سازمان پست و فضای سبز شهر تهران با هدف کاهش ویروس کرونا اقدام به تجهیز فضاهای سبز تهران کرد. سازمان پست و فضای سبز شهر تهران با هدف کاهش ویروس کرونا اقدام به تجهیز فضاهای سبز تهران کرد.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

بسته جدید تسهیلات تشویقی به مشاغل آسیب دیده از کرونا در تهران

اطفای شورای شهر تهران، یک قوتی طرحی را تصویب کردند. اطفای شورای شهر تهران، یک قوتی طرحی را تصویب کردند. اطفای شورای شهر تهران، یک قوتی طرحی را تصویب کردند.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.

عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود. عضو شورای اسلامی شهر تهران گفت: پیشتاب شد بعد از بازگشتی کسب و کارها در پایتخت تا ۱۳ آبان ماه قانونی می شود.